
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 173
van CATHY COUDYSER
datum: 30 november 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Compensatiepremies voor de MICE-sector  -  Terugvordering

De beperkende maatregelen die zijn uitgevaardigd om een verdere verspreiding van het 
coronavirus in te dijken, leiden tot desastreuze economische verliezen in tal van sectoren. 
Ook de MICE-sector (MICE: Meetings, Incentives, Conferences, Exhibitions) wordt zwaar 
getroffen. Om de sector te laten overleven, heeft de Vlaamse Regering tal van generieke 
en sectorspecifieke steunmaatregelen uitgevaardigd.

Eén daarvan is de Vlaamse compensatiepremie, een forfaitaire premie van 3000 euro 
bedoeld voor ondernemingen en zelfstandigen met een exploitatiezetel in het Vlaamse 
Gewest die evenwel niet verplicht de deuren hebben moeten sluiten maar als gevolg van 
de beperkende coronamaatregelen vooralsnog geconfronteerd worden met een 
omzetverlies van minstens 60%. Ook zelfstandigen in bijberoep mits voldaan aan bepaalde 
voorwaarden kwamen in aanmerking voor een compensatiepremie van 1500 euro. Ook 
vzw’s met minstens een voltijdse werknemer in dienst kunnen een aanvraag indienen. De 
aanvraag diende voor 30 juni 2020 te gebeuren.

Kan de minister verduidelijken voor welke actoren uit de MICE-sector er werd overgegaan 
tot de terugvordering van de compensatiepremie?

Gelieve per actor de verantwoording voor terugvordering mee te delen.

Gelieve op te splitsen per provincie.

Graag ook opgesplitst per meetings, incentives, conventions / congresses en exhibitions.



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 173 van 30 november 2020
van CATHY COUDYSER

De MICE-sector is strikt genomen geen sector. Het gaat om activiteiten zoals 
vergaderingen, zakenreizen, congressen, tentoonstellingen. Het Agentschap Innoveren en 
ondernemingen bewaart geen data op dit niveau. Ondernemingen die deze activiteiten 
organiseren behoren in de regel tot andere sectoren zoals toerisme en evenementen. 
Hiervoor verwijs ik naar mijn antwoord op uw schriftelijke vragen 170, 171 en 172.


